

# 重庆人民筑起“防火的长城”

重庆市森林火灾各处明火已全部扑灭



▲8月26日，在重庆北碚区歇马街道，消防、武警等救援力量和志愿者在运送物资。 新华社发

▼8月26日，为防止附近山火复燃，志愿者在铺设输水管线。 新华社发



据新华社电 近期重庆市北碚、巴南、大足、长寿、江津等地先后发生多起森林火灾。记者26日从应急管理部获悉，截至当日8时30分，经各方共同努力，重庆市森林火灾各处明火已全部扑灭，全面转入清理看守阶段，无人员伤亡和重要设施损失。

针对当前森林草原防灭火面临的严峻形势，国家森林草原防灭火指挥部办公室、应急管理部强调，要压紧压实防灭火责任，加强火情会商研判，深入组织开展野外火源治理和查处违规用火专项行动，严格高火险区农事用火审批管理，加大监督执法力度，严惩火灾肇事者。采取严格的管控措施加强防火检查，遇有高温干旱等高火险天气，坚决对重点林区、公园景区等实行封闭管理，全力化解火灾风险。健全完善应急预案，加强值班值守，有针对性地开展实战化训练演练，提高应急处置能力，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。



■8月26日，在重庆北碚区歇马街道，救援人员运送物资上山。 新华社发



■8月26日，在重庆北碚区歇马街道，“摩托大军”志愿者运送物资和人员上山。 新华社发



■8月26日，在重庆北碚区歇马街道，“摩托大军”志愿者饮用防暑降温药品。 新华社发



■8月26日，在重庆北碚区歇马街道，“摩托大军”志愿者运送物资和人员上山。 新华社发